

过往货车多,蓝海路成“月球路”

不少车是为躲收费站绕行此处,坑洼路面伤了不少车的底盘

本报6月9日讯(见习记者 唐菁 刘璐)“蓝海路坑坑洼洼的,路况非常差。我开车从那里经过,汽车底盘都被碰坏了。”市民杨先生反映,淄川蓝海路坑洼不平,破损塌陷处众多,再加上前几日阴雨天气,路面积水多,给市民出行带来了很大不便。

记者在淄川区蓝海路看到,2公里多的路面上“伤痕累累”,大大小小的坑洼使过往车辆不得不减慢车速,小心地绕开坑洼处。在临近夏庄社区的

路段,由于路段中央的一处大坑,车辆只能从道路两侧通行,本来宽近10米的道路,现在可供通行的完好路面不到4米。

家住蓝海路旁馨苑小区居民孙先生说:“平时这条路通行的大货车太多,把路都轧坏了。粉尘飞扬情况特别严重,一刮风,根本睁不开眼睛。晚上的时候噪音情况很严重。”

在短短的5分钟内,记者统计共有22辆大型货车通过蓝海路。路旁一家摩托车修理店的店主谭先生说,由于附近的张

博路和张博路辅线都设立了收费站,许多大货车才会绕道蓝海路。“除此之外,附近有好几家地板砖厂,这些工厂会用大型货车运输原料,所以也增加了蓝海路的货车通行量。”

在蓝海路附近,有夏庄社区、馨苑小区等多个居民区,还有夏庄小学,开发区第一小学、开发区中学。因此平时人流量特别大,糟糕的路况和众多的大型货车给市民出行带来了很大的安全隐患。

馨苑小区居民王先生说,

车辆在蓝海路上行驶时,为了避开路面的大坑,常常会急转弯,后面车辆的驾驶员反应不过来,就容易发生追尾,造成交通事故。而且,由于这条路并没有排水设施,因此下雨天时,路面上的坑洼处蓄满积水,从远处看,分辨不出坑洼处。因此骑自行车摩托车的行人,有时会被摔得鼻青脸肿。

附近一家汽车修理厂工作人员也表示,这条路上,因汽车底盘被碰坏,轮胎爆胎前来修理的车主几乎每天都有。

头条链接

交通局: 蓝海路已列入整修计划

蓝海路的糟糕路况给附近居民带来了很大不便,记者从淄川交通局地方道路管理处了解到,蓝海路属于一条县乡道路,本不应该承担如此大的交通压力,但因为大车来往太多,造成路面损毁严重,蓝海路的整修在2012年已经列入计划。

“开发区南北走向有张博路和张博路辅线两条,但是两条路都有收费站,过路的运货大车往往为了绕开收费站而取道蓝海路,加大了蓝海路交通压力。”淄川经济开发区管委会办公室主任张先生说,这些大货车动辄上百吨,不仅对蓝海路的路面损毁严重,而且噪音和扬尘污染也让附近居民深受其扰。

淄川经济开发区管委会相关负责人介绍,于2012年7月2日正式开工建设的北京路南延工程一期工程已经竣工,二期工程线形虽还没确定,但是有可能会与蓝海路重合,避免重复建设是蓝海路整修计划迟迟没开展的原因之一。

“2012年就已经有了整修蓝海路的计划,现在道路设计规划已经论证成型,规划中的蓝海路将整修雨污分流管网,进一步提升道路质量。”淄川区交通局地方道路管理处副主任苏成旺说,资金短缺是计划迟迟未动工的主要原因,“只要资金到位,立马就能开工整修。”

青年美声 唱响家乡

本报6月9日讯(记者 王鸿哲) 9日傍晚,山东理工大学音乐厅内,中国音乐学院教育系声乐教研室主任王丽芬教授的声乐讲座在此举行,其弟子青年男高音——张津铖的独唱音乐会也于当晚7点半拉开了帷幕。

青年男高音张津铖1989年出生于山东淄博,2007年考入山东理工大学师从李淑明老师,2008年后进入中国音乐学院跟随硕士生导师王丽芬教授学习声乐。2013年经学校推荐赴意大利排名第一的米兰威尔第音乐学院学习。

张津铖说:“我马上就要研究生毕业了,我想给家乡的父老、老师们朋友们汇报演出,回报大家这么多年对我的关心、支持和鼓励。”



张津铖为家乡父老倾情献唱。 本报记者 王鸿哲 摄

蔡依林助阵淄博银泰城开业发布会暨招商成果发布会

本报讯 6月14日,百变天后蔡依林将空降淄博,助阵淄博银泰城开业发布会暨招商成果发布会。

位于市高新区鲁泰大道核心商圈的淄博银泰城是一个集购物、餐饮、娱乐、游艺、健身、商务、文化艺术功能于一体的都市型全业态的购物中心。已入驻淄博银泰城的主力店有银泰百货、中影国际影院、喜悦真冰场、歌莱美KTV、先锋健身、蚂蚁王国等十余家国内一线品牌,另外,还有H&M、优衣库、CK-J、星巴克、汉堡王、高第街56号、九月

天、DP、玛斯菲尔、拉夏贝尔、白玛斯德等多家国际知名品牌同时入驻。

淄博银泰城购物中心建筑面积达25.6万平方米,现已完成招商总面积的95%,半数以上的商户已进场装修,淄博银泰城的开业指日可待!6月14日,淄博银泰城招商发布会是开业前规模最大的一次品牌集体亮相。百变天后蔡依林将亲临现场助阵,这座时尚、庞大的城市地标建筑终于在所有人的关注下揭开神秘面纱,她的开业必将改写淄博的商业格局,同时淄博银泰城开

业也将提升淄博人民的生活品质,最大限度地满足淄博及周边地区吃喝玩乐购一站式的消费需求,淄博银泰城将全面引领淄博新的商业模式!

关注淄博银泰城官方微信,将及时播报蔡依林动向和发布会门票发放情况!发布会所有门票均通过微信预定,不对外售票。

淄博银泰城,一城倾城,即将华美绽放,敬请期待!

点亮城市之光,传递生活美学!

淄博银泰城微信:zbytcwx



招贤

齐鲁晚报《今日淄博》分类信息广告部代理

齐鲁晚报是由大众报业集团主办的山东省唯一的省级晚报,是山东省发行量最大、广告收入最高、社会影响力最大的报纸。

齐鲁晚报《今日淄博》分类信息广告部代理《今日淄博》分类广告,由于业务发展需要,现诚招业务精英:

1. 销售代表: 20名
2. 销售主管: 2名

咨询电话: 18605332150
0533-3155885

地址: 淄博市张店区华光路79号银领国际商务中心5楼503室

再不奋斗就老了

纳士 58同城

58同城淄博营销推广中心

58同城是国内领先的生活分类信息网站,海量生活信息免费发布查询,旨在为用户提供“本地、免费、真实、高效”的生活服务,公司于2013年10月在纽交所挂牌上市。

58同城淄博营销中心现诚招销售精英:

1. 销售代表: 30名
2. 销售主管: 3名

咨询电话: 0533-2393051